
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Auditório da Prefeitura, do município, JABOTICABAL, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Abiathar Vaz de Almeida representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADEMILSON APARECIDO SERVIDONE - PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL
ANGELO MARIOTTO CARUSO - PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL
CARLOS ROBERTO BERCHIELLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL
KARINA AP. A. DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE JABOTICABAL
SONIA DE LOURDES DE NATALI MOMESSO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE JABOTICABAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JABOTICABAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o Agente Censitário Municipal,os Agentes Censitários Supervisores,a Agente Censitário Administrativo a Agente Censitário Informática,
bem como a Coordenadora de Área  Eva Neide Ragozoni.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Sr. Abiathar,agradeceu o apoio irrestrito que vem recebendo da Prefeitura, e reiterou a necessidade de continuar recebendo, pois apenas assim
conseguiremos levar a bom termo os trabalhos do Censo 2010, de tal forma que todas as residências do município sejam visitadas pelos recenseadores do
IBGE.Solicitou também um veículo da Prefeitura,com motorista, para que durante o encerramento dos setores esteja levando os supervisores verificar as
mesmas,bem como fazer a supervisão necessária do setor.Solicitou também, a disponibilização da frota de veículos que vai buscar e levar as crianças que
residem na zona rural,para que durante os intervalos levem os recenseadores até o domicílio das mesmas, bem como nos demais domicílios, pois os
motoristas destas peruas kombi conhecem bem a área rural.Finalizando, destacou o caráter definitivo da CMGE,e cobrou maior empenho dos seus
componentes.            

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregamos e falamos um pouco a respeito da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Mapa Municipal foi apresentado,mas  houve discordância em relação aos limites municipais.Posteriormente a Coordenadora de Área  realizou uma
apresentação utilizando-se do Power Point.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Sobre a dúvida  dos limites entre os municípios de Jaboticabal e Taiuva,a senhora Eva Neide Regozoni, orientou o representante da Prefeitura,a solicitar ao
Instituto Geográfico e Cartografico de São Paulo, IGC, que é o orgão responsável pela legislação dos limites municipais do estado de São Paulo. Para a
demarcação do referido limite, esclareceu ainda que gostaria de receber a comunicação para o senhor Abiathar acompanhar os técnicos do IGC.

Solução adotada:
A Prefetura foi orientada a apresentar o problema ao IGC orgão responsável pela Legislação Geográfico e Cartográfico do Estado de São Paulo.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A Prefeitura colocou no Jornal Oficial,assim como no site da mesma,e as rádios AM e FM também divulgaram, além de sermos abordados constantemente
nas ruas e inqueridos sobre o assunto.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Sr. Abiathar agradeceu mais uma vez o apoio dado pela Prefeitura,pois a mesma disponibilizou um prédio bem amplo,com mobiliário cedido pela
Secretaria da Educação,bebedouro elétrico cedido pela Prefeitura, linha telefônica e sinal via rádio para internet também fornecidos pela Prefeitura. Destacou
que o prédio todo, com mais de 300 metros de área construída,possui 8 aparelhos de ar condicionado,praticamente   em todas as salas e corredores.
Encerrando o agradecimento, convidou os componentes da CMGE a fazerem uma visita ao nosso local de trabalho.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sim de forma bem sucinta e em linguagem apropriada às pessoas presentes na reunião.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, Poder Judiciário,Polícia Militar, representantes de Bairro,Sindicatos.

Participantes do IBGE: 
 Eva Neide Ragozoni.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


